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Résoudre un problème : 
dessiner et écrire une opération
La distance de Cleveland en Ohio à Pittsburgh en Pennsylvanie est de 129 miles.
Détroit au Michigan est à 170 miles de Cleveland. 
La distance entre Cleveland et Pittsburg est-elle plus courte que la distance entre Cleveland et Détroit ? Si oui, de combien de miles ? 

Tu peux soustraire pour trouver
la différence entre les deux distances.
170 
– 129
41
Tu peux estimer 170 – 130 = 40 pour montrer si la réponse est
plausible.
Résous.
1. Honolulu à Hawaï a une surface de
86 miles carrés. Corpus Christi au
Texas a une surface de 69
miles carrés de plus que la surface
d’Honolulu. Quelle est la surface de
Corpus Christi ?

 square miles

2.
Bakersfield en Californie a une surface de 113 miles carrés. Sa surface a 64 miles carrés de plus que la surface d’Anaheim en Californie. Quelle est la surface, en miles carrés, d’Anaheim ?
113 square miles
3.
Écrire pour expliquer Comment sais-tu quelle opération utiliser
pour résoudre le problème 2 ?
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Cleveland est plus proche de Pittsburgh que de Détroit, la différence est de 41 miles.
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